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Sedam udruga proisteklih iz Domovinskog rata iskazalo
negodovanje
Antun Brađašević · Wednesday, November 10th, 2021

Na press konferenciji za medije održanoj u Domu hrvatskih branitelja 10. studenog, 7
novogradiških  udruga  proisteklih  iz  Domovinskog  rata  otvoreno  je  iskazalo
negodovanje vezano uz: nedavno postavljanje dvojezične ploče u blizini ulaza u prostor
novogradiške  gradske  uprave,  te  inicijativu  za  osnivanjem  Zajednice  udruga
proisteklih iz Domovinskog rata u gradu Novoj Gradiški.  Na press konferenciji  su
govorili: Ante Vukšić, predsjednik Udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog
rata  grada  Nova  Gradiška,  Vjekoslava  Kerešin,  predsjednica  Udruge
udovica  hrvatskih  branitelja  iz  Domovinskog  rata,  Pavle  Filipović,  predsjednik
HVIDR-e,  Darko Musiov,  predsjednik   Udruge specijalne policije  iz  DR „Zebre“,
Arsen Granda, predsjednik UHDDR, i Željko Lončar, predstavnik Udruge hrvatskih
branitelja Domovinskog rata 21. brigade-pukovnije Nova Gradiška. Najduže je u uvodu
press konferencije govorio prof. Ante Vukšić koji je rekao kako u postavljanju ploče
na  ćirilici  i  latinici  vidi  nastavak  revitalizacije  velikosrpske  ideje  koja  želi  sada
prikazati hrvatski narod kao krivce za neke povijesne događaje. U ugovoru kojeg je sa
Srpskom pravoslavnom crkvom u ime grada potpisao gradonačelnik Vinko Grgić
smišljeno su postavljeni prikriveno perfidni uvijeti oko postavljanja spomenutih ploča
kako bi se pokušalo opet destabilizirati odnose u društvu na štetu Hrvatske. Kakve
veze 2021. godine imaju događaji 1941. godine sa aktualnom stvarnosti i sadašnjim
stanovništvom koje bi kao trebalo za to odgovarati? Ako bi se postavljale ploče u
spomen hrvatskim žrtvaa koje  su stradale u borbi  za hrvatsku neovisnost,  bio  bi
popločen cijeli grad. Pa naravno da smo osjetili veliko nezadovoljstvo, ne samo mi
branitelji i stradalnici Domovinskog rata, nego i ostali građani ovim potezom SPC i
vodstva našega grada.“- rekao je uz ostalo Vukšić te nadalje govorio o povijesnom
kontekstu u kojem je stvorena slobodna, neovisna i međunarodno priznata Republika
Hrvatska te dodao: „Namjerno se prešućuju strašni velikosrpski zločini iz 90.ih godina
koji  su  uzrokovali  preko  120.000  mrtvih,  tri  puta  više  ranjenih,  stotine  tisuća
prognanih i izbjeglih, ogromna materijalnu šteta i velika nesreća svim narodima na
ovom  prostoru  i  podlo  i  lukavo  prebacuju  težište  problema  u  daleku  prošlost
optužujući hrvatski narod.“-rekao je Vukšić. Mi smo na ovoj press konferenciji odlučili
otvoreno iskazati svoj stav o dvije stvari:  kako ne želimo nikakvo postavljanje ovakvih
ili sličnih ploča, i drugo kako smatramo da se osnivanjem Zajednice braniteljskih i
stradalničkih udruga Grada Nove Gradiške želi stvoriti strano tijelo između Grada i
braniteljskih i stradalačkih udruga proisteklih iz Domovinskog rata.“ –kazao je Vukšić.
U nastavku je govorila Vjekoslava Karešin predsjednica Udruge udovica hrvatskih
branitelja iz Domovinskog rata Nova Gradiška koja je kazala kako dijeli mišljenje prof.
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Vukšića te kako članice njene udruge jednoglasno osuđuju postavljanje spomenute
ploče i ne pristaju na ucjene i uvjetovanje vezano uz inicijativu osnivanje Zajednice
udruga. Smatra kako je to potpuno nepotrebno. Pavle Filipović u ime HVIDR-e je uz
ostalo  ustvrdio:„Mi  smo  protiv  postavljanja  znakovlja  i  ploča  jer  je  to  pokušaj
nametanja  krivnja  hrvatskom  narodu  za  sva  krvava  događanja  u  prošlosti”.  Ne
podržavamo niti pokušaj osnivanja Zajednice udruga proisteklih iz Domovinskog rata
na ovaj  način  jer  je  to  nepotrebno i  štetno.  Darko Musiov,  predsjednik  Udruge
specijalne policije iz DR „Zebre“, također je vrlo odlučno osudio način na koji se,
nezakonitim  i  neustavnim  činom postavljanja  dvojezične  ploče  pokušala  nametati
povijesna krivnja hrvatskom narodu za događaje koji su se zbili u vremenu kada nije
bila niti stvorena Republika Hrvatska. Pokušaj osnivanja Zajednice udruga također
smatra potpuno nepotrebnim. Arsen Granda, predsjednik UHDDR je uz ostalo rekao
kako je među prvima ukazao na taj nedopustiv čin postavljanja spomenute ploče što je
onda izazvalo žustru reakciju na društvenim mrežama i obvezalo bivše novogradiške
hrvatske branitelje da žurno reagiraju. „Pa naravno da podržavamo sve ovo što je do
sada rečeno, od gospodina Vukšića, pa dalje redom. I na nas se pokušalo utjecati kako
bi smo podržali osnivanje Zajednice udruga no to ne dolazi u obzir. Naša je obveza bila
upoznati javnost sa našim stavovima i drago mi je da smo u tome u velikom postotku
jedinstveni. U ime UHBDR121,b.p.NG govorio je Željko Lončar koji je ovlašten za
predstavnika na nedano održanoj skupštini te udruge. On je iznio zajednički stav svoje
udruge u kojem se ističe kako je jedinoglasno odlučeno da su protiv postavljanja
ovakvih neprimjerenih ploča te uz ostalo rekao:”Ta ploča, koja je bila postavljena pa
skinuta,  vrijeđa  dostojanstvo  branitelja  grada  Nove  Gardiška.  Novogradiška  121
brigada HV imala je 156 poginulih ratnih heroja. Grad i branitelji su dali život za ovu
državu.  Osuđujemo  svaki  ovakav  ili  sličan  pokušaj  unošenja  nemira  a  također
smatramo potpuno nepotrebnim osnivanje spomenute Zajednice udruga jer to ne bi
doprinjelo zajedništvu braniteljskih i stradalničkih udruga.“- rekao je Lončar uz ostalo
u svom obraćanju na press konferenciji.

Antun Brađašević
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